«Будем дружить…странами»
Автор: заместитель заведующего по учебно – воспитательной работе Детского сада №68 ОАО «РЖД» Казакова Т.Ю.

«Человек, обладающий сознанием, разумом, гуманизмом – единственная надежда спасения жизни на Земле. Настало время мыслить категориями макросоциума. Каждый должен воспитать в себе Гражданина Мира, независимо от того, в каком полушарии и стране он живёт, какого цвета его кожа и какого он вероисповедания. Гармония человека с самим собой, гармония взаимоотношений с Природой, гармония взаимоотношений людей Планеты – вот путь решения глобальных проблем… И это большое дело должно начать образовательное учреждение» (Д.С. Лихачёв)

В условиях создания поликультурного пространства и ориентации современного общества на гуманистические ценности особую значимость приобретает установка людей на поддержание добрососедских взаимоотношений и конструктивное  разрешение возникающих конфликтов. В связи с этим важно воспитывать у подрастающего поколения такие личностные качества как социокультурная толерантность, воспитание уважения к другим народам и национальностям, чьи вкусы, привычки, взгляды отличаются от собственных, умение найти общий язык с представителями других культур.
Чтобы воспитывать у подрастающего поколения вышеперечисленные  качества, педагог должен сам владеть элементарными знаниями о культуре людей разных народов. Учитывая особенности развития детей дошкольного возраста в том, что преподносить любые знания можно только с опорой на наглядный материал, воспитание у детей интереса к культуре  невозможно без социального партнёрства с другими организациями. Такими партнёрами могут стать краеведческий, этнографический, художественный музеи, Детская школа искусств, колледж искусств и культуры и другие организации. Но как познакомить детей с обычаями и традициями зарубежных стран, какой социальный партнёр поможет в этом случае? С такой проблемой столкнулись педагоги «Детского сада №68 ОАО «РЖД», когда принимали решение реализовывать поликультурное образование дошкольников путём знакомства с культурой и традициями республики Беларусь, соседней и дружественной нам страны. Было принято решение: организовать совместное педагогическое сотрудничество с детскими садами Беларуси для обмена профессиональным опытом и культурным наследием друг с другом, тем более, что языковых барьеров с белорусскими коллегами не существует. 
Был разработан план совместной работы Детского сада №68 ОАО «РЖД» и «Ясли-сада №163 г. Гомеля», который включает в себя научно-методическое сопровождение под руководством профессорско-преподавательского состава БГУ, Брянского ИПКРО, взаимопосещения совместной деятельности педагогов с детьми, музейную педагогику. В рамках  совместного плана педагогического сотрудничества  были организованы самые разные формы работы. Помимо экскурсий педагогов в детские сады друг к другу и профессиональных встреч, организовывались совместные конкурсные образовательные программы (детские конкурсы рисунков, поделок, спартакиады, концертные марафоны), методические продукты (разработка педагогами дидактических, методических материалов), совместные проекты по дошкольному образованию (например, проект по профессиональной ориентации дошкольников на железнодорожные профессии, проект по созданию в Детском саду №68 ОАО «РЖД» музея «Соседняя страна – республика Беларусь, оформлению фотоальбома «Были соседями – стали друзьями» и другие). Во время работы по плану и педагоги повышали свой профессиональный уровень, организовывались совместные методические мероприятия: тренинги, семинары-практикумы, лекции и мастер - классы по поликультурному образованию детей дошкольного возраста.
Каковы бы ни были мотивы социального партнёрства, его успешность для образовательного учреждения определяется тем, насколько совместная деятельность будет способствовать повышению качества образовательного процесса и достижению детьми высоких образовательных результатов. Для педагогов Детского сада №68 ОАО «РЖД» и «Ясли-сада №163 г. Гомеля» эта деятельность оказалась очень продуктивной
 и результативной, у них появилась возможность для широкой реализации программы поликультурного образования, так как была предоставлена возможность использовать материально-техническую базу и ресурсы обеих организаций. Были разработаны и реализованы интересные формы работы с детьми и родителями, такие как интерактивные экскурсии в этнографический музей «Белорусская хата» и  «Дворцово-парковый комплекс города Гомеля», музыкально-тематический праздник для детей «Бульбаш» и спортивный фестиваль белорусских подвижных игр, занятия с детьми по домоводству – приготовление  белорусских национальных блюд чачахи, гульбишника, холодника, кулаги и других, драматизация белорусских народных сказок, родительское собрание в нетрадиционной форме «Использование белорусского народного фольклора в играх с детьми». В свою очередь белорусские коллеги пополнили свою методическую копилку интересными и познавательными методическими материалами по знакомству с достопримечательностями города Брянска, народными и государственными праздниками России, декоративными промыслами российских мастеров – умельцев. 
В созданном в «Детском саду №68 ОАО «РЖД» поликультурном музее «Соседняя страна – республика Беларусь» собран обширный наглядный и дидактический  материал по знакомству дошкольников с изделиями декоративного искусства Беларуси, народным костюмом и фольклором, национальной символикой страны и достопримечательностями. Не только дети, но и родители воспитанников детского сада с большим удовольствием посещают этот музей, знакомятся с культурным и историческим наследием соседней страны. 
Надо жить, помогая друг другу, уважая традиции людей, которые живут и трудятся рядом с нами. Именно такой гражданской позиции придерживаются педагоги и учат своих воспитанников умению признавать, понимать и уважать чувства окружающих их людей. На основе этого формируются предпосылки возрождения духовной культуры и осознанного отношения к ней всех людей.
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Совместная встреча педагогов Детского сада №68 ОАО «РЖД» и Ясли-сада №163 г. Гомель
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Экскурсия в музей «Белорусская хата» в Ясли-саде №160 г. Гомеля
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 Физкультурный досуг в Ясли-саде №163 г. Гомеля совместно с брянскими педагогами
