«Мы вместе!»
«В чём самая большая цель жизни? Мы думаем: увеличивать добро в окружающем нас. А добро – это, прежде всего счастье всех людей. Оно слагается из многого, и каждый раз жизнь ставит перед человеком задачу, которую нужно уметь решать. Можно и в мелочи сделать добро человеку. Многое начинается с мелочей, зарождается в детстве и в близком… (Д.С. Лихачёв)

Современные дети живут и развиваются в совершенно иных социокультурных условиях, чем их ровесники 20 лет назад. Занятость родителей, разрыв поколений, технологизация детской субкультуры, отсутствие «дворовой» социализации, изолированность ребёнка в семье негативно отражаются на способностях детей устанавливать контакты и взаимоотношения с другими людьми. Поэтому, опыт общения со своими сверстниками не только в стенах детского сада мы считаем очень ценным и важным для развития ребёнка. 
В очередной раз юные волонтёры – воспитанники Детского сада №68 ОАО «РЖД» стали почётными гостями в Жуковской школе-интернате. На этот раз программа посещения носила праздничный характер, так как долгожданная встреча с воспитанниками и педагогами школы-интерната состоялась как раз накануне празднования Дня учителя. Всегда приятно дарить людям добро, радость, видеть их счастливые лица и горящие глаза. Именно такими, с восторженными глазами и счастливыми улыбками, мы и увидели ребят и их педагогов при встрече с нами. 
Ребята из детского сада приготовили праздничные концертные номера специально для того, чтобы помочь своим друзьям из школы-интерната поздравить своих любимых наставников- учителей и воспитателей. Интересные стихи, красивые лирический  танец и задорная песня стали настоящим подарком для педагогов. 
Очень сблизили ребят совместные игры, придуманные и организованные педагогом-психологом. Ребята с большим удовольствием участвовали в совместных эстафетах и упражнениях, оказывали помощь друг другу в собирании разноцветных нитей. А танцевальный флэш-моб вообще оказался любимейшим развлечением для всех ребят.

Ребята из детского сада, конечно, приехали не с пустыми руками. Они привезли в подарок свои друзьям настольно-печатные развивающие игры и сладкие пироги, приготовленные своими руками.
Все присутствующие были тронуты этой встречей, ребята из школы-интерната не хотели отпускать гостей. Но их друзья из детского сада обещали им обязательно вернуться…
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